Onpose 0 = (FA)N (BE);CA=CB =1.

L'idée est de démontrer que OAE et ECF sont semblables.

C

CA=CB=1

D’apreés la loi des sinus :

sin(20) __ sin(20)

= dans CFA : CF = = = —
sin(140) sin(40)
. dans CEB : EC = 2249 _ s _ 54i(10)
sin(130) sin(30)
. dans ABC: AB = 3020 _ 2sin0)cos10) _ 545y 10) = EC
' " sin(80) cos(10) N B
. dans OBA : 04 = $279 4p
sin(50)

0A _ 0A _ sin(70)

Donc = ==
CE AB sin(50)

sin(70) B = 2sin(70) sin(20)

= dans ABE : AE =

sin(30) sin(80)
Don AE _ 2sin(70) sin(40) __ 2sin(70)sin(40) _ sin(70)
onc CF sin(80) - 2sin(40) cos(40) - sin(50)
, . OA AE —_— — o .
D’ou 7= e Et comme FCE = EAO = 20°, les triangles OAE et

ECF sont semblables.

Donc CEF = AOE = 130°,d’ou FEO = 180° — (130° 4+ 30°) =
20°.



